
 أدٔ�ل البيا�ت في العمود أ�ول والعمود الثاني  .1

 

1. 3 

بحيث يعطى ) ن(إلى أٔخر قيمة  1في العمود الثالث قم بترتيب البيا�ت والقيم الموجودة في العمود أ�ول من  .2
  الرقم أ�صغر الترتيب أ�ول و هكذا حتى تنتهيي أ�رقام

 

 الثانيفي العمود الرابع قم �عطاء الترتيب لقيم المتغير  .3

 

 

o في �ال �ساوي الرتب لبعض القيم احسب متوسطها ليكون هو الترتيب 
o  كون الترتيب لكل قيمة �اصل متوسط  3والثانية  2متكررة مرتين وكان �رتيب أ�ولى  5مثال لو كانت�

 لكل قيمة  2.5و�كون الترتيب  3و  2الترتيبين 
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بمعنى لوكان عندك الترتيب (قم بحساب الفرق بين الرتبتين لكل زوج من أ�رقام  dفي العمود المعنون ب  .4
 الإشارة �ير �مة لإن الرقم سيتم �ربيعه في الخطوة التالية) 2س�يكون الفرق  3وا�خٓر �رتيبه  1

 

 d^2وقم بتسجيلها في العمود  dقم بتربيع قيم 7 .5

  

 d^2 قم بجمع القيم في العمود  .6
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7. 9 

 �لتعويض في المعاد� التالية لحساب معامل س�بيرمان للرتبقم  .8

 

 

 بعدد أ�زوج في البيا�ت ا�دو� واحسب المعامل) ن(استبدل  .9

 

 

10. 11 

قم بتفسير النتائج؟ وتذ�ر أٔن معامل ارتباط الرتب لس�بيرمان من الممكن أٔن يأٔ�ذ ق� من سالب وا�د إلى  .11
 موجب وا�د مرورا �لصفر

o  من سالب وا�د تعني ارتباطا سلبياالقيمة القريبة 
o القيمة القريبة من صفر تعني �دم وجود �لاقة خطية. 
o القيمة القريبة من موجب وا�د تعني �لاقة طردية 
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